Saint Ferréol

2 heures 30 de marche
difficulté: *

dénivelé positif total:300m

Petite randonnée facile, trés bien
balisée, de Céret a I'Ermitage
de Saint Ferréol
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randonnée organisée par
Alain et Colette Boulon
Randonnées Colliourencques

Début 633586 /1721443 (140 m)
Fin 633575/ 1721441 (139 m)
Distance horizontale 7838 m Distance réelle 7914 m
Aftitude minimum 138 m Altitude maximum 340m
Dénivelé positif 304 m Dénivelé négatif 305 m
Différence d'aftitude im Temps de parcours 2h 28 min

Activité Marche
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depart a gauche

le départ est au Route de Llauro,

parking du Pont aprés le pont, prendre
du Diable a Céret la rue de Vivés et a la
r residence _ fin de la résidence,
a gauche

chemin de st ferréol point 1

le chemin de

saint Ferréol est

parfaitement

indiqué J0INT 1

prendre le chemin
a gauche

chemin de stferreol

point 2 point 3

traverser le chemin
et tout droit

début du sentier

— — dans la forét —




point 4 point 5

a la grille, a 100 m du sommet,
monter a gauche suivre le balisage
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point 4

point 6 point 7
retour en bas et a l'intersection
a gau_che de de plusieurs routes,
Ermitage continuer tout droit

point 7

point 8 point 9

traverser la
route et monter
par le premier

...suivre le balisage
chemin ' '

somnty







